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Sinava girmeye hak kazanan adaylar; sinava gelirken
yanlarinda 2018 KTUYOS Giris Belgesi, resmi kimlik
belgesi veya pasaportlarini bulundurmak
zorundadiriar.

Bu sinav kitapgiginda 100 soru bulunmaktadir. Bu
sorular cevaplamak icin size verilen toplam siire 120
dakikadir. Her ne sebeple olursa olsun size ek sire
verilmeyecektir.

Sinavin baslamasini izleyen iLK 15 DAKIKA icerisinde
sinav salonunu terk etmenize izin verilmeyecektir. Sinav
salonundan disari gikanlar tekrar sinav salonuna
alinmayacaklardir. Bu nedenle sinav baglamadan dnce
litfen kisisel ihtiyaglanmzi gideriniz.

Sinavin baginda 2018 KTUYOS GIiRi$ BELGENIZi sinav
goreviilerine teslim etmeyi unutmayiniz.

Sinav kitapgigini alir almaz, sayfalarin ve sorularin eksik
olup olmadigini, basim hatalarinin bulunup
bulunmadigini kontrol ediniz ve eksik veya basimi hatali
ise degistirilmesi icin derhal sinav gorevlilerine
basvurunuz.

Sorulari cevaplamaya gegmeden 6nce sinav kitapgigi ve
cevap kagidinda aynlan yere kimlik bilgileriniz ile sinav
bilgilerinizi mutlaka yaziniz.

Adaylar, sinava gelirken yanlarinda, yumusak uglu
kursun kalem(ler), silgi, kalem agacagi bulundurmak
zorundadir.

CEP TELEFONU ile sinava girmek kesinlikle yasaktir.
Cagn cihazi, telsiz, vb. haberlesme araglari ile cep
bilgisayari, saat fonksiyonu disinda fonksiyonu bulunan
saat vb. her tiirlt bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla
ve ayrica silah vb. techizatla, miisvedde kagidi, defter,
kitap, hesap makinesi, hesap cetveli, pergel, vb.
araclarla da sinava girmek yasaktir. Bu araglarla sinava
girmis adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka
kapaginda belirtilmistir.
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TEMEL OGRENME BECERILERT TESTI / fuutat et i g

1. a, b, c ardisik tek sayilar ve a < b < ¢ “dir.
a<b<c sUmadniifa b, c
A0 Al A Lo el Lo oy
(e-a)(a-b] ,
2c-2b )
A) -2 B)O C)2 D) 4 E)6
2.
a<0<b
la=bl+|a}p|=10 = a =2
A)-10 B) -5 c)o D)5 E) 10
-1-
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3.

A)1

2x—1|+9—-x=0=>x=?

2 10
B) -4 C)- D) — E)4
) )3 )3 )
2x% +9xy — 5y2 =
y —3y° =40 I
x+5y=4
Bl & 2 o 3 E 5
)3 ) 11 )13 ) 17



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / duuluy) el il jleall clasal

5.
\
1 Z
-+ = =3
X y
p =y
6 2
—— — =2
y X J
4 5
- C)1 =~ E) 2
Ms B) ) Dh )
6.
x 1
1 p 1-x
X
A) —x—1 B) —x C) x
D) 1 E) -1
KTUYOS - 2018

7.
abc
x 2d
. an & = a+b+c+d=?
9996
A)33  B)29 C)25 D)23
8.
9! — 8!
1 =2
7'+ 6! =
A)136 B)128 C)112 D) 102
-2-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / ) dualatll ) jlgall il

x*=3x-10

2]

A)—3x B) —x + 2

D)x+1

10.
(666)* —(333)? = (222)’.m =

KTOYOS - 2018

C) —x2

E)x—5

I
)

m

11. A, B ve C birer kiime
AnB={1,2},BnC={2,3,56}=Bn(AVC)
kiimesinin eleman sayisi kagtir?

taalyde jaaalglS A B, C
AnB={1,2},BnC=1{2,3,56}=Bn(AUC()
1.:._,.«.:..‘]\»;\& _)..al.'l:-.\.‘c-l.n

A)5 B) 6 Cc)7 D)8 E) 10

12. s(4), A kiimesinin eleman sayisi olmak iizere
s(4) =8, s(ANB)=4
s(AUB) =19 = s(B) =7

Adc gandl palic Jan-ulcvsu:\‘s(A)
s(A)=8, s(AnB)=4
s(AUB) =19 =5s(B) =7

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16




TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / “ulist) Lpaketll < jleall jlaial

2x+1

13.
(2) % —s. Fip)=?
f x) 2x+1 fx) =2
)x+1 )x+4
4x + 2 x+1
E)
6x 5
KTUYOS - 2018

14.
3f(x)+ 2 2
A = =
=0 —4 ) W=7
& 2x—4 8 3x—4 e 3x+2
)3x+2 )Zx—S )2x—4
4x-3
D) E)—
3x-2
-4-



15,

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / aulu) dualal el jlgall (laial

y = f(x)

+X

A) 4

KTOYOS - 2018

= 1@ + (FoNH(D) =2

B) 3 o1 D) -1 E) -2

16.

n<ab,

gbababc ab
- m

n

m+n=101014= m-n="?

A) 101 B) 10104 C) 100001

D) 101006 E) 101010



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTH / Gl dalall il jleall el

170
,_3
Ao
-3
8
25 32
A)2 B)— C) — D) 1
) )32 )25 )
18.
5 10 15 55
—+—t—F ot —=7
3 3 3 3
260
A)115 B)110 C) 90 D)T
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E) —

g 285
3

19.

A)1l

20.

A) O

0,03+0,3+0,37

0,62—0,27
97
B)2 C)— D) 3 E) 4
) ) T ) )
3333 2,02
0,3+0,03 0,02
B) 1 C)2 D)200 E)202



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Zuulu) Zuakaill ) jlgadl laial

21.
412 +432 +412 +412 5
5 :
A) 4¥ B) 4% c) 2* D) 2*
22.
2°+27+2°
FELF g
A) 2° B) 2" c) 2 D) 2%
KTUYOS - 2018

E) 225

E) 220

23.
P =30 et =%

A)1 B) 2 Q)4 D) 9 E) 16
24,

V75 + /108 - /48 = ?
A)v231 B)V135 C)15V3 D)7v3  E)O



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI /_ fulud)) Falaill ) jlgall (aial

25.
\/3+2\E -J3-2ﬁ=?
A)\/2 B)2 C)2v2 D)2vV2+2
26.
V341 1-V§_?
Vi V3
A)_z_g@ B)- c)o D) 2
KTUYOS - 2018

27,
a+b 2a+b
—=ph = :?
3 3b-a
5 3
E) 0 A)1 B)> Q5 D)3 E) 5
28.
‘£:i=£=3:>x+y;+{k—p=?
y t p Y t p
E)V3 | A)64  B)32 C) 27 D)9 E) 3
-8-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / fuulu! dyalatll i jgall e

29-31. sorulan asagida verilen bilgilere gdre | 29, 14 km’lik yolu B taksisi ile giden bir kisi ne kadar
cevaplayiniz. licret oder?

Ll cillandll e olis 31-29 Al g ¢ B a,all 8w padd S 1Y LS 14 Alsh 55k
Ty S
Ug farkh taksinin iicret tarifeleri tabloda gdsterilmistir.

A) 52 B) 48 C) 45 D) 42 E) 40
(TL: Tiirk Lirasi) :

Taksi Ucret Tarifesi

Taksi A | ilk 5 km’de km basina 5 TL, sonraki her km igin 3 TL

Taksi B | ilk 7 km’de km basina 4 TL, sonraki her km icin 2 TL

Taksi C | Her kmicin 3,5TL

30. 20 km’lik yol icin A taksisini segen kisi, B taksisini

se¢mis olsaydi kag TL daha az éderdi?
Ornegin, 10 km’lik yol igin; : .

Taksi A segilirse:(5 x 5)+( 5x 3)=40 TL JuB 5l 5l padd JUA) 13 e kS 20 gk (3 )kl
¢ A e
Taksi B segilirse:(7 x 4)+(3x2)=34TL AU e

Taksi C segilirse: 3,5 x 10=35 TL 6deme yapilir.
A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

3 al il SO D ja3 ) J gaal) Sy
TL=4S 55,

a5l 30 A el
A a6k | & eSS 5 Y1 Gl el Gt jan
SaglS S0l 3 meay
B 5oaYl 5w | o8 i IS il 4 (30 Gl i S ] e
s I Ol 0 o ey B Uy JAS 55,0 46 aduy A 5518l Ja; Ga
C 1,295 b S KT ity i o T gy g oS5 C 32V

31.A taksisini secen ve 46 TL ddeyen bir kisi, C
taksisini segmis olsaydi kag TL 6derdi?

6 yia glS 10 el sh (3 ylal Da
A Y s e Uyl 1)
(5x5)+(5x3)=40 TL

‘B saY! 5l U sl 13
(7x4)+(3x2)=34TL

:C a1 5k L 50 13)

3,5x10=35TL

A) 40 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48

-9-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / %ulul el gl i
32-34. sorulan agagida verilen bilgilere gore | 33,
cevaplayiniz. k=54—=n=7

slial cilasall e oliy 34-32 ALY e aal

n: ¢okgenin kenar sayisi, A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 15
k: cokgenin kdsegen sayisi olmak iizere

§os 13
g ohaY) sawia g3l 222 1
g Vidaaie Wyj et k

34.
=5 K= n+k =45=n.k=7?
=5

A)250 B)350 (C€)400 D)450 E)500

32.

n=15=k=?

A) 50 B) 75 C) 90 D) 100 E) 120

KTUYOS - 2018



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Gulu) duadall il jleall el

35-36. sorulan verilen bilgilere

cevaplayiniz.

asagida gore

slial cildasall e el 36-35 Al (e sl

A, sayilardan olusan bir kiime olmak iizere;
K(A), A kiimesinin bostan farkh tiim alt kiimelerindeki
elemanlarin toplami olarak tanimlaniyor.
Ornegin, A={2, 5} olsun.
A kiimesinin alt kiimeleri {2}, {5}, {2, 5}
oldugundan
K({2, 5})=2+5+2+5=14

fl.ifa'l Credc gana A

A e sanall e il e gandl yualic ¢ ane <K(A)
A={2, 5} ¢S ) M

{2}, {5},{2,5} ¢ Adesaallie il Cle yanald
K({2, 5})=2+5+2+5=14 zoaiisgill,

35.K({3,4,5}) =7

A)48  B)46 C) 45 D) 44 E) 42

36. A kimesi 2 elemanh bir kiime
K({2,4})+K(A)=30 olduguna gére A kiimesi
asagidakilerden hangisi olamaz?

ve

Gl (s5inI A e seall S g
cllaY) gl K({2, 4)) + K(A) = 30 4 Ustead) iy
A e yanal 5 paic (1Y Tl

A) (2,7} B){4,5} C){3,6} D){1,8} E){5,6}

-11-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Guutudf) fudatll il gl clail

37. Bir torbada 3 beyaz, 3 siyah ézdes bilye vardir. Arka
arkaya rastgele iki bilye gekiliyor. Cekilen bilye yerine
koyulmadigina gore, bilyelerden birinin siyah digerinin
beyaz olma olasiligi kagtir?
#13pa S )S SO0y Aglliie pliay il S A Lo (g 5t Auia
of Juial ba 5l e A e J8 0 S e in jal dgiliia
o) a1 880 a1 13) el gus (5 AYI y slimy (S (sam) 35
$38al)

2 3
A) B)— 0~

D) — E
p )

-12-

KTUYOS - 2018



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / ! daaaall el jlgal oaal

38-39.sorulari agagida verilen bilgilere gére cevaplayiniz.
sbial cillasall e ol 39-38 A e sl

Asagidaki sekilde karelerin icine sayilar, gemberlerin
icine matematiksel islemler yerlestirilmistir.

all illaall 53 & 5 o8 ey jall b puiay 1 JS2N i

VAN
ONONO
[

VW
79

38.R=?

A)15  B)12 )9 D)9  E)-12

39. K, M, N ve P yerine gelebilecek sayilar ve

islem asagidaki seceneklerden hangisinde
dogru verilmistir?

L.i_);&'! Leiad Auluall Cilleall ?E_JY'I q,“ L‘S:'L““'“ JSE Cuay

K, M, N, P 4l
K M N P
A) 1 + 3 4
B) 1 + 1 4
C) 1 + 1 -4
D) 1 X 1 -4
E) 3 X 3 -4

-13-
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40-41. sorulan
cevaplayiniz.

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / fselosy! dalatll el jlgeall ool

asagida verilen Dbilgilere goére

2lia) Cilanall e ol 41-40 A1 e sl

Adm: 1 2
b phad:

Nokta

Sayisi:
das

Jalall ;

KTUYOS - 2018

40. Verilen oriintiiye gore 8. adimda kag nokta
kullanilmistir?

FA 5 phasll B LG 2ae oS ) JSA s

A) 49 B) 51 C) 64 D) 72 E) 81

41. ilk 8 adimda toplam kag nokta kullanilmigtir?

¢ Y1 Aplall el glasll & Llill ¢ gene L

A)192 B)194 €)198 D)204 E)214

-14-



42-44. sorulari
cevaplayiniz.

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / %lud) aualaill < jlgall olasdl

asagida verilen  Dbilgilere gore

olial Cillaadll e oy 44-42 Y e (aal

—31+224+13=8

42.

A)9

KTUYOS - 2018

B) 22

C)24  D)25 E) 30

-15-

43.
il|E 7
A) 32 B) 48 C) 64 D) 86 E) 96
44,
2 )| 2 | —sa
X =7
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / %! Zpaladll <) jlgall cfail

45-47. sorularn verilen

cevaplayiniz.

asagida bilgilere gore

., olial cildaadll e el 47-45 ALY e wal

iki asal sayinin garpimi seklinde yazilabilen sayilara “yar
asal sayr” denir.
Ornegin;

21 = 3 x 7 oldugundan 21 sayisi yari asal sayidir.

LY 43 2 WG Gl (aae Gy (e ATl alae Y gansi
<lie

21=3x7
Aot 2] dleall i s

45. Asagidaki sayilardan hangisi yan asal sayidir?

£ ol 4 ae A0 16 Y1 (6

46. x sayisi bir yari asal sayi olduguna gore x sayisinin
pozitif tam sayi bolenlerinin sayisi kagtir?

¢ sl aadiaae x A8 K1
flgtle Laudl) iy A din 5all daganall Sac Y 22 oSG

A) 2 B) 4 )6 D)8 E)10

47. a sayisi bir asal sayi olduguna gére
asagidakilerden hangisi kesinlikle yar asal bir sayidir?

c ool ae g Bl Sy
fiadsl 4ud 2ae il aSpall e A0 Q8,0 Gl

A) 8 B)28 C€)169 D)225 E)231 |A)3a—1 B)15a Ca®’—1 D)a? |s)a—;r1
-16-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / e Zuabetl) il jlgall ail

48-49. sorulari verilen

cevaplayiniz.

asagida bilgilere gore

slial liandl e ol 49-48 ALYl e aal

Cokyiizlii bir cismin kdse sayisi K, yiizey sayisi Y ve ayrit
sayisi A olmak iizere bu elemanlar arasinda
K+Y-A=2 bagintisi bulunmaktadir.

A 4eal e 5 Y 4a sl 2ac g K olly ) e mlan) S3aie pua
' A ) gy 3
K+Y-A=2

48. Asagidaki seceneklerden hangisi ¢okyiizlii bir cisim
olusturmaz?

¢ danll aaaie Lo Jiay Y 4000 <l il

KTUYOS - 2018

49, Aynit sayisi 10, yiizey sayisi 6 olan bir gokyiizliiniin
kag kisesi vardir?

?aL_ﬂ_,_)a.\c.?Séﬁu}huamjlodn}uimch‘ﬂmﬂ

A) 6 B) 8 €10 D)11  E)12

K= K=4 =6
A) Y=6 B) Y=4 C) v=8
A=12 =6 A=12
K=10 K=15
D) Y=12 E) Y=12
=8 A=25
-17-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / &l Zsaatll il jlgal) lanial

50-51. sorulan asagida verilen bilgilere goére | 50, (an) dizisi (1,4, 8, 12, 16, 18, 27,...) seklinde
cevaplayiniz. veriliyor. Buna gore;
olial Clglanall e ¢l 51-50 WYl e sl by+bg="7?
Bir (a,, @y a3, ..,ay, ...) sayn dizisi verildiginde, bu | (1,4,8, 12,16, 18, 27,..) s (a,) fnaedl Alulcdl 13
diziden yararlanarak (b,, by, bs, ...,by,, ...) say: dizisi SR ol Aty e
b3+b5= ?
bi=a;
b2= \f dq.d3
b= A A) 123 B) 16v3 ) 18vV3
D) 203 E) 22v/3

by=4/8n-1-2n41
seklinde iiretiliyor.

(a;, 3z, @3, ..y, -oo) Rp2aell Allisdll 51. Bir (a,) dizisinden dretilen (b ) dizisi

(b, by, b, ...,by, ...) sl Akl 5 | (2, 4/2, 3, ...) seklinde veriliyor. Buna gore;
b1=al a3= ?
b2= 1} dq.d3
bs= /a,.24 skt A (b ) Apandl Lluidll 5 (3 ) Apoaad) ALl e
¢ 4l Aoleall i be (2,42, 3, )
bn= y/an.1-8n41 dsz= ?
2
D) 92 E) V10
4
-18-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / %) Laladll &l ol

52-54. sorulari agagida verilen bilgilere gére | 53 2x — §(x) = Oise x asagidakilerden hangisi
cevaplayiniz. -
olabilir?
=L°iﬁw‘u1=¢b54-527\13u5"u=‘—ﬂ‘ $ x A Lad zx__S(x) =0 1
Pozitif bir x tam sayisinin pozitif tam say1 bélenlerinin
toplami S(x) ile gosterilsin. A)8 B) 20 C)24 D)28 E) 32
Ornegin, x = 12 ise
S(x) = 142+3+4+6+12 = 28
lede Zanill X gmaal) 22ad) iy (A Ln gl dngaall e Yl g sanae
S(x) &
x =12 13 .
S(x) = 1+2+3+4+6+12 =28 U
52. 54.
i=25 = 8(E)=72 x+Sx)=35 =5x)="?
A) 30 B) 31 C) 35 D) 37 E) 39 A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14
-19-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / dauluy) Zualatll il jlgall (laial

55-57. sorulan agagida verilen bilgilere gore

55. Asagidakilerden hangisi bu yontemle cizilmis bir
cevaplayiniz.

¢okgenin alani olamaz?

Sl a1 Ly yhay oy abiae Aalia Jidi ¥ 400N sy
oLl cildandll e by 57-55 ALY oo cal = e B o

. » . L] . » . . * A) 8 B) 8,3 C) 8,5 D) 9 E) 9;5

Bir birim araliklarla sekildeki gibi noktalanmig bir | 56, Asagidaki sekilde verilen gokgenin alani kag br2’dir?
kagit iizerine kdgeleri bu noktalara gelecek sekilde

f;izilen bir gokgenin alani; €250y aa Nl aliaall dalese S
I: Cokgenin igindeki nokta sayisi '

K: Cokgenin kenarlan iizerindeki nokta sayisi LI T

olmak iizere . .

. K

A=1+ E -1 . -

formiilii ile hesaplanmaktadir. . .

Ornegin, yukandaki ¢okgenin iginde 17 tane, " .

kenarlar lizerinde 8 tane nokta oldugundan alam
A=17 +2—1=20br?"dir.

sh?hﬁw@%ﬁﬁ@&‘jh@%ﬁJJujn
JalE) a5 (onadlS Cugag pdiina JE5 pua’y

. el L giag A Lalail) 2ae

cdadibaalg e Al Bl e K | A)26 B)25  €)23,5 D)225  E)21
H m| Aabaall Caany c.L‘n.J'f dalie Cuwal

s K
A=I+E—1
Bk B R 17 o ey Bl adicadll v Mo
¢ NS ainlna (5S35 lli]y Jali

8 2
A=17 +E—1 = 2082,

KTUYOS - 2018 E=



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Zuludl) duadatll il jlgall claial

57. Hangi ¢okgenin alani 17,5 br’dir?

$ 23a.3 17,5 (5 b Aialine Ul Clabiaall g

- - . - -
L ] .
. » . . . - -
e
e
= e
. . -\S - -
. » . - . - -
3
» . - - Y -
» . . - - -
g [
s
e
- g . . .
L T
. - - - -
. . . . .

"/
. or/ . . . * . .
i !

-21-
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TEMEL OGRENME BECERILERi TESTi / fulutf) Zudaill o jlgall il

58-59. sorulari agagida verilen bilgilere gore 88.n=5=k="7
cevaplayiniz.

oLl illaxall e ¢l 59-58 sl e cual

Belirli sayidaki dogru pargalarinin bir cemberi A) 15 B)16 ()18 D) 20 E) 21
maksimum kag bélgeye ayirabilecegi asagida
gosterilmigtir.

n - Dogru pargasi sayisi

k — Maksimum balge sayisi

Jyanll oSay Al adadll Y soall 000 JS2Y1 jelas
Aagiiisall Ja gladll (ye o glaa 23033 A1 aanddi (e Lo
dggival bagladll sae 1

akaill se sl K
N T
A\ - >\
[ /'i /N f/\\4 !
(/) (K3
\ 2
N~ . 59.k=29=n=7
n= n= 2 n= 3
k=2 k=4 k=7

A) 5 B) 6 Q)7 D)8 E) 9

KTUYOS - 2018 b



TEMEL OGRENME BECERILERI T
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23.

ESTH / Halad)) Kaaladll il jlgall caial

61.
27 | 25
36 | 9
94 | 25
71 ?
53 4

A)4 B) 8 C) 25 D) 36 E) 52

A)J60 B)42 C)30 D)24  E)20



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / flo¥! Lalatll il jleall il

63-65. sorulan asagida verilen bilgilere gdre | 4, vags, kafilenin yas ortalamasindan biiyiik olan kag
cevaplayiniz, sporcu vardir?

olial t;ll,,ljaﬂ.&'ll u.h s 65-63 il.l.lm‘h"l e L_\a.‘ ¢ Jasall #)Lmi ‘:'JJ\A:‘ U:P'“ i LI__)!'I o '35

Bir kafiledeki sporcularin yaslaninin dagihmi asagidaki
grafikte gosterilmistir. A) 15 Bj12 © C)11 D)9 E)S

Lo b (A Casnali el 58 seda ) JSa 4

4 aladyl 2e 1(N)

Kisi Sayisi
5 .......................................
% R S e
3 ___________________
- i 65. Yandaki grafik, daire grafigine déniistiiriiliirse, 19
yasindaki sporculara karsilk gelen daire diliminin
merkez acisi kag derecedir?

Yas s 19 pb e (4 Jhad 2 dakedlh 2yl 5

63. Kafilenin yas ortalamasi kagtir?

A)36° B)48°> (C)52° D)54° E)60°
il 8 ey N leet Jana L

A) 19 B)20 €)20,05 D)20,85 E)21,45

-24-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / dula) dsalall il jlgall il

66-67. sorulari asagida verilen Dbilgilere gore
cevaplayiniz.

sLal Clihaad) e ¢l 67-66 Y el

Asagidaki grafik bir iilkenin son 5 yillik ithalat ve
ihracat degerlerini gostermektedir.

31 Guad) il giadl il 1 1)y S palall Lad e gy M) S

66. Bu iilkenin 2016 yilindaki ihracati 5 yillik toplam
ihracatinin yiizde kagini olusturmaktadir?

o el g sana 1) Ty 2016 G b bl i e
¢ 404l adgd Ausadll il giadl

A)20 B)25 €)30 D)35  E)40

Ll
80’*‘1*;;; i} Ll
<. DR T e Z//j ..... s % ;ill‘aia‘?i

““““““ ;;e % . il;halat oraninin en yiiksek oldugu yil hangisidir?
15 U JU S % % % ..... racat
i § % % % % ¢ oSala e f el paball ) cla ) gl A cady daw gl

7 7 % 7/
2013 2014 2015 2016 2017 et
wir | A)2013 B)2014 C)2015 D)2016 E)2017
-25-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Zuulu) dpalall e jleall laiial

68-69. sorulari agsagida verilen Dbilgilere goére | g9,

cevaplayiniz.
ool lilandll e oy 69-68 Al e (ol //"\\\\
2

a
b
12
a | b e ’ =Y=?
ac b +d
C d
\\f/
\\\\f_//
Yukaridaki sekil a, b, c ve d harfleri ile gosterilen dort
tam sayiyi iceren bazi islemlere gore diizenlenmistir.
a,b, c,d <iall el e dasmaa ol day f (5 50y e JS
ball Slleall any (o 5ay g i
A) -1 B)1 Cl— D) —-— E) 4
) ) Y me=z B

68.

= X=?

=

A)24 B)36 C)40  D)48 E) 60

KTUYOS - 2018 [



TEMEL OGRENME BECERILERi TESTI / Luluy) Fualatll <l gl (i

70-72. sorulan
cevaplayiniz.

asagida verilen Dbilgilere gore

oLl cilhaaal) e eliy 72-70 Al oo caal

Sekildeki diizenege birakilan top, asagidaki kurallari takip
ederek K, L, M, N veya O gikislarinin birinden ¢ikmaktadir.
e ilk yol ayriminda topun ({zerindeki sayinin 2'ye
bélimtnden kalan sayi 0 ise top sag tarafa, 1 ise sol tarafa
yonelmektedir.

* Topun bir sonraki ayrimdaki yéntnd, bir énceki yol
ayriminda bulunan béliimiin 2 ile bélinmesinden elde
edilen kalan belirlemektedir.

Ornegin, topun (zerindeki sayi 86 ise;

K,LLM,N,O E)M|Qacﬁ&l“l'&ﬁiuj\:m&ﬂ1g§
D odldl poselall e laldiel
e 58 e piSall saadl dad L S 1Y A sl A
Bl A IS 13 5 ) () 580 AR i g sy (0
Dheasll (A} 3 81 daTs a5 (5 sy
Bl Tl Tansd A 5 S olad) cppmy A e il 3 @
ol e
¢ 86 58 e saall oS o) D

Top
$5

TSR
862
_86l43
] top saga gider
0= Lwoax
2. Yol Aynimi
L i
43|12
4221
'_fﬁtapmlagidef
by it 25
3. Yol Ayrimi SR
i = A
2112
_20[710
1_?mpsoiagider

1 3
e b

4. Yol Ayr
A—ﬁ‘jémf\-;-‘a‘i
19[2
_1015
T o, topsagagider

Top M'den cikar. K L
Mz Al ez aas S

70. Topun iizerinde yazan sayi 72 olduguna gére top
hangi ¢ikistan gikar?

Oz A0 7 yaa gl (e 72 851 Jaad 3 S0 S

A) K B) L M D) N E)O

71. Top O’dan giktigina gore iizerinde yazan sayi
asagidakilerden hangisi olabilir?
¢ 5,80 daai ), GO g oAl 580 a8 )
A)90  B)95  C)105

D)120  E)128

72. Hangi sayi cifti ayni gikistan c¢ikar?

? zoaall Gl (e gz pds AN Sae ) ez ]

A) 38-56 B)58-99 C)63-70 D)40-55 E)47-64

27
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / fuulul Fualatll i jlgall faia)

73. 75.
fX)=kx, f/O)=5=k=7

f(x)

A) 15 B) 20 ) 25 D) 30 E) 40

//-2 3 %
d

o) =22 ) =k =1

A) 31 B) 33 C) 35 D) 37 E) 39

74. 76.
d? 262y = 7 .
——7 (cos?5x) = or f (ssinx — cosx)dx = f(m) — £ (3) =7
A) 55in10x B) —20cos5x C) 2sin5x A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)2
D) —50co0s10x E) 100cos5x
-28-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Lulid) dpaketll i jlgall il

7.
f'(x)=5x*+2x+c
f-1)=7
f0)=0= c=?
A) -10 B) -7 C)-5 D)0 E)S

78.

f "%, osedx =7

0
A)e B) €2 C)E—l De+5 E)e—1

KTOYOS - 2018

79.

ABC iiggeninde verilenlere gore
ABC il e lalael

|a-b]+|b-c|+|a-b-c|=?

A) 2a-b-2c B) 2a-3b+c C) b+2c

D) 2a-b E) b
80.

ABC bir liggen,
Glia ABC

|AB|=|AC]
|AD|=|BD|
m(DAC) =42°
m(ADC)= a=?

D) 84° E) 92°

c) 82°

A) 72° B) 76’

-29-



TEMEL OGRENME BECERILER| TESTi / Zuloy! falatll e lai

81.
i ax?+x-—1 ; )
—_—— — ——] =
xl—rbrz1 x+1 a
A) 4 B) 5 Q6 D) 7
82.
1
lim[s +—x-2J=?
5
A)3 B) 2 1 D)0 .

KTUYOS - 2018

E) 8

E) -1

83.
log2=a _
log3=h = log36 =7
A)a-b B)a’b? C)2a+2b D)ab  E)2%-b?
84.
_ . fx) — f(0) _
== m— =1
A)0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4
-30-



TEMEL OGRENME BECERILER| TESTi / Lull Gualatll i jlgall e

85.
L
Y + cosx =7
1 + cosx '
A)sinx B)cosx C)sin’x D)1+ tanx
86.
O<x<mtanx = -2 = sinx =7
1 1 25
—= B)O - =N
A-; B0 O p-= E)
KTOYOS - 2018

87.
E)1
88.
ﬁ
5
31

A 16
[AB]//[CD],

|AB|=16 cm,

|BC|= |CD|=6 cm,
|AD|=8 cm,
m(ADC) = a = cosa =?

2 2
B)-= C-= D= E
) 3 ) - ) )
log, x +log,9x* =4 = x =7
43 6V3 2v2
3 Y 95
82 V7
B L

v~



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / fuuluf! Gaabadll ol jleall aiil

89.

Sekildeki cemberde

|AB| = |AD|
m(ABD) = 50°
m(BDC) = 60°
m(DBC) = x =7?

A) 40° B) 35°

- KTUYOS - 2018

90.

Sekilde O merkezli gemberde

gl Jeal 4 O S ja A3 ol i

|AB| = |BO|=4 cm

[AT cembere T noktasinda teget ise taral alan kag

cm?dir?
T aiill 3 3 ) e ety [AT obedl) IS 1)
£l Zilatall dalosa oSi
A) 8v3 B) 43441 Q) 4\/§+2?“
D) 8\/5—4?“ E) 3\/5—8?“
-32-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Gl Zualatl) i gl e

91.

Al-4.1) B(-2,1)

ABCD bir kare

&« ABCD

A-4,1)
B(-2,1)

C noktasinin x eksenine gére simetrigi C'(m,n)

D noktasinin y eksenine gore simetrigi D'(r,s) olduguna

gore m+n+r+s=?

¢ C'(m,n) x Lssall C Akl cilflaa) oS 13
D'(r,s) y ussll D hais cidlas)

f=m+n+r+s Al L

92.

B(-1, 4)

[AB]L[BC]
A (-3,0)

B (-1,4)
C(a,0)

a=?

A)2 B) 1 )0 D) -1 E) -2 A)2 B) 3 )5 D) 6

KTUYOS - 2018

C(a, 0)

E) 7



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Zaulu) Gyabatll il jleall laia

93. 94.
aY . y
x-y+1=0
Clxy)
P
dz
D(o,a)//
B
R
+ —‘} » / -
O A(2,0) X o ‘% A(3,0) X
s
] di 1
X+y-2=0
Analitik diizlemde ABCD karesi verilmistir. A(2,0) ve
D(0,3) olduguna gore C noktasinin koordinatlan nedir?
o) ) sl 3 el ABCD g | %P XY +1=0
¢ C ailll cidlaal Wi D(0,3) 5 A(2,0) oS 13} d,:x+y-2=0
PRS liggeninin alani kagtir?
A)(3,5) B)(44) C)(3,4 D)(45) E)(55) SPRS Culiall dalica oS

25 25
A)s B Q10 D)~ EIS

R

KTOYOS - 2018 =



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / ) falall il jlgall laial

95. 96.
C —
— 15
F
D ABC bir iicgen,
x
e &l ABC
A 4 E 6 B~ |AB|=|BD|=|BE|
m(ABC)=100°
Yukaridaki sekilde m(EDC)=x=?
Gl Jesll
|AE|=4 cm
IEB{=6.con A)30° B)40° €)45° D)50° E)60°
|BC|=15 cm
m(CEB)=m(AFB)
|BF|=x=?
A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9
-35-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / daulu) Luadall il jlgall oot

98.
A 4 B
E 2 F
D 16 C
ABC dik iicgen,
44l 5l 28 & ABC Yukaridaki sekilde

G, ABC iicgeninin agirlik merkezi, Gl JS5

ABC &l (&Il X, ,G | [AB]//[EF]//[DC]
[BG] L[cG] |AB|=4 cm
IAC| =12 em |IDC|=16 cm
6C] =x=2 |DE|=2|AE]|

|EF|=x=?

A4 B)2J5 )42 D)6 E)4/3 | A4 B) 5 Q)6 D)7 E)8

35
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / duuludf) Laadatl il jlgall lasal

99.

A
ABCD bir paralelkenar

[DE] L [AC]
[BF] L [AC]
|AD|=10 cm
|BF|=6 cm
|AC|=18 cm
|EF|=x=?

A) 2 B) 2v/2

KTOYOS - 2018

C) 2v/3

100.
A B
10
E
6v2
D C
ABCD bir kare
g3al 5 ) 5ie ABCD s34 ABCD
|BE[=10 cm
|EC|=6v2 cm

D) 4

ABCD karesinin alani kag cm?dir?
fa all el ABCD aepall Aabiss oS

E)4vV2 | A)144 B)169 (C)196 D)200 E)256

a7



Yabanci Uyruklu Ogrenci Sinavi (KTUYOS)

Karadeniz Teknik Universitesi

Al 3 pul) jaall dnala
(KTUYOS) wita ¥y Audlall (J gl (il

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / 1aludl) &) jleall aial
SINAV KURALLARI / claiey) cilades '

1)

2)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacag, asagida
aciklanmugtir. Sorulari cevaplamaya baglamadan énce
bu agiklamalari dikkatle okuyunuz.

Bu testteki her sorunun bir tek dogru cevabi vardir. Bir
soru icin birden ok cevap yeri isaretlenmisse, o soru
yanhs cevaplanmis sayilacaktir.

Biitiin sorulan cevaplamaya galisiniz. Yanhg
cevaplarimizin sayisi, dogru cevaplarinizin sayisini
etkilemeyecektir.

Sorularin cevaplarini mutlaka cevap kdgidina
isaretleyiniz. Soru kitapgiklarina isaretlenen cevaplar
gecersiz sayilacaktir.

Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun kalemle
size verilen cevap kagidina isaretleyiniz. isaretlerinizi
cevap yerinin disina tagirmayiniz. Tikenmez kalem veya
dolma kalem kullanmayiniz.

Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir silgiyle,
cevap kdgidini 6rselemeden, temizce siliniz ve yeni
cevabiniz isaretlemeyi unutmayiniz.

Cevap kagidinizi burusturmayniz, katlamayiniz ve
lizerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.

Istediginiz sorudan cevaplamaya baslayabilirsiniz.
Cevaplarinizi isaretlerken soru kitapgigindaki soru
numarasi ile cevap kdgidindaki cevap numarasinin ayni
olmasina dikkat ediniz.

Sinav siiresince adaylarin konusmalan, kopya gekmeleri
ve kopya vermeleri sinav kurallarina aykiridir. Boyle
davrandig herhangi bir yolla belirlenen adaylarin
sinavlan gecersiz sayilacaktir.

Sinav sonunda her aday, kullandig soru kitapgigini ve
cevap kagidini sinav gorevlilerine teslim edecektir. Soru
kitapgigi ve cevap kagidini teslim etmeyen adaylarin
sinavlar gecersiz sayilacaktir ve Sinav Sonug Belgesi
dizenlenmeyecektir.
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